NEWS RELEASE



2022年9月8日

初音ミク「千本桜の世界展 finale」コラボ記念乗車券の発売

- ○初音ミクなど千本桜のキャラクター6人が券面にデザインされたコラボ乗車券を発売。
- 〇嵐電北野線沿線の妙心寺壽聖院で初音ミク「千本桜の世界展 finale~きっと最後は大団円~」を開催。

京福電気鉄道株式会社(本社:京都市中京区、社長:大塚憲郎)は、妙心寺籌望院で2022年9月10日(土)から9月18日(日)まで開催される「千本桜の世界展 finale~きっと最後は大団円~(※)」にあわせて、千本桜のキャラクターとコラボした記念乗車券を数量限定で発売します。付属のクリアファイルに乗車券を差し込むと、キャラクターの周りが桜で囲まれるように見えるデザインとなっており、千本桜の世界観を演出します。

※2011年9月に公開され、人気キャラクター初音ミクが歌う楽曲「千本桜」が2021年9月に10周年となることを 記念し、イラストを中心とした展示会が全国各地で開催され、今回の妙心寺壽聖院が京都での最後の開催地となります。



「千本桜の世界展 finale」コラボ記念乗車券

<初音ミク「千本桜の世界展 finale」コラボ記念乗車券 概要>

内 容: 嵐電乗車券(大人220円券)6枚、コラボクリアファイル1枚

※ご利用の際は台紙部分から切り離し、ご利用になられた乗車券は回収させていただきます。

※乗車券は2023年3月31日(金)まで1回限り有効です。

発売期間:2022年9月10日(土)~数量限定販売 ※無くなり次第終了

販売価格:1,500円(消費税込み)

販売場所:嵐電主要駅(四条大宮駅、帷子ノ辻駅、嵐山駅、北野白梅町駅)、嵐電グッズオンラインショップ

妙心寺壽聖院

お客様お問い合わせ窓口

京福電気鉄道株式会社 鉄道部 電話 075-801-2511 ※平日9:00~17:00

<ご参考>

○壽聖院(じゅしょういん)

臨済宗妙心寺派に属し、大本山妙心寺の塔頭寺院の一つ。慶長4年(1599年)に石田三成が、その父である正継公の菩提寺として、当時学徳高き伯蒲禅師を院主に迎え創建。

本堂の前に広がる庭園は絵師狩野永徳が設計したもので、その景観は桃山時代から変わっておらず、庭園にある瓢箪池は三成公の指示により、主君の豊臣秀吉公の戦勝の瓢箪印をモチーフに造られています。

公式ホームページ https://www.jusyoin.com

アクセス 嵐電北野線「妙心寺」駅から徒歩約7分

○千本桜の世界展 finale~きっと最後は大団円~

開催日時: 2022年9月10日(土)~9月18日(日) 18:00~21:00

開催場所:京都・妙心寺壽聖院 入場 料:1,600円(拝観料含む)

